'
PelweHne 3agay Ha-

MPOLIEHTb




Leesuas:

*«He genan HuKorpga Toro,
yero He 3Haellb, HO
Hay4YnMCb BCEMY, YTO

cneayet 3HATb»
lNughazop




3adaHue 1. YCTaHOBMTE
coorTBeTCcTBUHMe

0,4%




CokpauwjeHHbIe NMpoueHmMHbIe
COOMHOWeHUs

1% = 1/100
100% =1 10% = 1/10

50% =Y 5% = 1/20

25% =1/4 200% = 2
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OcHoeHble 3adavyu Ha
npoueHmabl
p% =0,01p=p/100
b1 HaxoxxgeHne npoLeHTOB JaHHOMo Yymucna.
. Utobbl Hant P % ot @, Hago a*0,01p
% 2 HHXO)K,EI,GHI/IG YNCJ1a MO ero rnpoueHTaMm.

. Ecnun useectHo, uto P% uucna pasHo b,

TO a=b:001p

- 3. HaxoxgeHne npoLeHTHOro OTHOLUEeHUS

- uncen.

- 4TOObI HAaNTU NPOLIEHTHOE OTHOLLIEHNE Yncen,
ﬁﬁiomomewle 9TUX Yncen yMHOXUTb Ha 100%

a/b *100




Yrobn1 naiitu a% ot p, nago p*0,01a
IIpumep. 30% ot 60 cocrasasiet: 60*0,3 = 18 1.x 30%=0,3

Ecim m3BectHo, 9T0 a% uncaa x paBHo B, To X = B: (,01a

IIpumep. 3% uncaa x cocrapasier 130.

3%=0,03

x = 150: 0,03

x = 3000

Haxo:k/1eHne nponeHTHOr0 OTHOIICHHUS YHCe/L

Yro0b1 HAHTH NPONICHTHOE OTHOIIIEHHE YHCe/1, HAI0 OTHOIIEHHE THX YHCe
YMHO:KHTH Ha 100%
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[Ipumep. Croabko nponentoB cocrasisier 150 ot 600?

150
1000 = 250
600
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NamrtiiaMmi_ i

1. Haumu 25% om 56 -
-2, CKOﬂbKO % cocmaeum 30 om 75? -
=F} Haudume 4uco, 20% kKomopozo pacH

| 450 Kakoe yucio, yeenu4yeHHoe Ha 13%

cocmaeum 339? -

- 5. Ha ckonibKO % 4ucsio 150 6onbuwe 4yucna

- 1207 .

- 6.B Maza3uHe A yeHy Ha moeaphbl CHa4yasna
yeesnuyusnu Ha 30%, a 3ameM CHU3uUJu Ha 30%. B

- Ma2a3uHe b —cHu3unu Ha 30% , 3amem yeen
- Ha 30%. ' Oe ebI200HO cogepwiumab MOKYMKY




yagadva 1 (BapuaHT/ 3agada
16)

» [lepBoHavanbHO hyTOONKA

. cTouna 320 pyoneu, Ha

. pacnpogaxe eé LieHa CHM3unach
. Ha 15%.CKONbLKO cTarna CTouTb

. pyTOONKa nocne CKMAKn?

e



Sagava 2 (BapuaHT 6 3agava
| 16)

- KnrokBa ctout 250 pyonewu

. 3alkr, a manuHa 200 pyonen
3a 1Kr. Ha ckonbko
NPOLIEeHTOB KI1IOKBa O0pOoXe
MalnUuHbLI?

e



3aaayda 3 (BapnaHT16)

- *[locne nogopoxaHusa ToBapa Ha

- 30% MmapkeTosioru nocyuTanm,
YyTO pa3HuLUa B LileHe coCcTaBNnsAeT
57 pyonen. CKOfnbKO CTOUT
TOBap nocrie nogopoXxaHua?

e



3aaadva 4 (BapuaHT 27,
3agavya22 U3 yactuz)

. * LleHy TOBapa cHa4yana

. yBenuyunu Ha 10% , a 3atem
YMeHbLWUnNn Ha 10% , nocne 4yero
OHa ctana 1089 pybneun. Hantu
nepBOHa4YarbHyH LLeHy TOBapa

"



PemeHme 3a4a4 C UCNONTb30BaAHUEM MOHATUSA
KO3 PULUMEHTa YBeSINYEHUS

« - YT06bl YBENNUYNTL
NOJIOXMUTESNIbHOE
"4UNCNO a Ha p
NMPOLIEHTOB,

-cnefyeT YMHOXUTb
"4YMCMO a Ha

‘KO3 DULMEHT
'yBeNMYeHns
k=(1+0,01p).

.

YT06bI YMEHBLLWUTD
MONOXNUTENbHOE
YMC/I0 @ Ha p
MPOLIEHTOB,
cneayeTr YMHOXUTb
YMCNO a Ha

KO3 PULMNEHT
YMEHbLIEHNS K=
(1-0,01p).




- 5.LleHy TOBapa cnepsa cHuU3nnNun Ha 20
- %), 3aTeM HOBYIO LieHYy CHU3UIN eLLe
-Ha 15 %, n , HaKoHeL, nocne

mepecyeTa Npou3BENY CHIBKEHNE eLle
- Ha 10%. Ha cKkomnbko NpoLeHTOB BCEro
. CHU3WUIW NepBOHaYarnbHyIo LieHY

. TOBapa

™
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PelLueHne

UULUNEUUREEEEEEL

1. MycTb NnepBoOHa4YanbHaA LEeHa ToBapa X pybnei,
yto cootBeTcTeyeT 100 %.

2. Toraa nocne nepBoro CHUXKEHUA LeHa ToBapa
6yaer x-0,2x=0,8x (p.)

3. Mocne BTOPOro CHUXXeHusA
0,8x-0,25-0,8x=0,68 x (p.)
4. lNMocne TpeTbero CHUXKeHUA
0,68x-0,68x-0,2 =0,612x (p.)
5. Bcero ueHa ToBapa CHU3MNACb Ha
x—-0,612x = 0,388x
(0,388x:x) 100 = 38,8 %.
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HdecATnyYH
A ApoObL

MpoueHTb

AR RARAOORAAMAAHARHAR

v‘-‘.’.;: n "’

3al1011HVI Ta6m4u,y

0,5

50 %

0,25

0,1

0,2

0,02

25 %

10 %

20%

%

5%

0,01

1%
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